..............................................................................................................

SHINe SR avaIUnIUNg

AREININTIUA AN
ny3v .
a =5 - = =
Asaauna1anIn UszinianisAnyIn | Un1sAnYI: 2556
Fuii: 2 qaraw 2556 A 1330-1630 U,
391 229-361 Machine design e A202

nasnlumsany Tnudusi fe Wnmsideu 1 mamsiiny nazdSuanlunodniineda

AU
= qu w cg -~ [~
1 Teanuiwiil 3 Yonan Manua 13 Wi AZUUUIIN 75 AZUUU ARTUAZILY
gAY 25 %
w =2 9/ =t A Y] [ ' ] o o ¥
2. vinAinydeudouie e uazngu Tugesinidimual?
3. gunsminenmsiaziaisednnuniiadiolae

4. Unfnudeudoudnouluressvenszaremmuasinua 1l d1gesinsline

Y 9 [V 9 Y o
oy I Weua U Ineszde lndaau

Y < au W
10 ASHUUAY 8’;%!;1—1’1.!1’1]1(91
1 30
2 27
3 18
— —
FigIN

Everything always looks great when you have fully done

NIBY ATLMNTFUAS

b1 v
HOBNUDIDI

(i



1. m'sxy'h%ﬂ’;m?‘mdnﬁ v wie X yazszumanamingu (20 nzium)
Polalaifiszymgra Aanzuuuiu -1 Tudedina
1.1 a8mnReIATEIN 1-SUNC-2AX4 SAES Baurudonaniumul | i 2 i
ZrofuTaoTiumIus aamasg Iumn 1716 112 sosagamiiadninden widn

g % o | = 6 LR cs;
ANudRwastodoiinI k, > 85X10° UauAnoin

¥ v 4 & vy e o e - o s
1.2 01993N 3 aIWaT 2 ¥UA 1ﬂ]ﬂﬂuﬂ]ﬂﬂ3$ﬂU‘ﬁlﬂk1'1ﬂ1 lﬂﬂﬂ1u1iﬂiil€]\1ﬂuﬂ

a ¥ 3 LY G = i a I 3

Fayu Iddndeunasdosfumsnsznnvazsifinns nyuastiandy vanas 1%

YiznudDmaInIUNe I

1.3 e 1wua 40 wu Miudieanuid ) 1500 0usem i Sidvamseigldan 900
d’[ G c!’ 1 = D'J =] ’ Qs
HwsevlunioadnsiluiRants fuanfiouszunawamyu K, = 1.0 Tasdy

§ @

=4 L] = oW A 24
pralumnunuuiiveediadel 135 dadu armfenldadugntiu L,

¥
ANAIRUTUILUNALYBY KOYO 1Wes 51208 snninueg 51308

.......... EVTIBRL. oot oot et e

fo A F = 9t 4 a v e'q (=) [~
1.4 !.Wﬂ”l‘\lu'lﬂﬂl'ﬂﬂ!ollﬂuUUi“BLﬁﬂﬂﬂﬂ1ﬂ15UﬂH5ﬂi'ﬂu FUEIRTINITURIFT UYL
Y ¥ PSR T S ) o o o e
ﬂ'l'l‘lJlﬂNﬂ\iﬂ'NﬂTU(hMWﬁ1ﬂ1ﬂ]1l"ﬁﬁﬂﬂﬁ1ﬂ1iﬂﬂuﬁﬂlﬂu LAUNITUAAIUDUNEaT

= -~ < = & a g
ganivadeadimiguusammsnaiimasimsnds gu



L =] as =] a 1
1.5 ﬂﬁE'Nﬂ1ﬂdﬁi}ﬂﬁwwWHLLUNLLE‘H{,EHEJW'IHQ UHANMTODNUUUHUDUNUAD AN
] ] 3 ] ] =
srayviIsEnINgaguinafimyzaunIs oy ugie 0.7(d, + d,) De 2d, + d,) uaz

1
]

myududafyaartuninndy 143°

9 a3 ] = 4 4
1.6 $H3DININVBAN MY UA0ANITT 180 saudo L ATumBBUdILNOIABT AC
= a ot =1 1 ~ o & ]
Waforving 2 Aladadnyuinamisi5e1 450 5oUADLIN MU 10 F111940
Su aronndvumasumutsaden IFmeniuIunm “A” uazdetuaioniud

£ . o 3/
uraduriguinae 100 ww. 19

o ] [ o s
1.7 windayalude 1.6 Mdmualdszevvinszniguinarnsdedumonddu
500 1. vumaen ORI aulunsTunoufamenIud An1Ne

IATFIU 1550 1Y

1.8 w3padninszamlulssnugnivndaudiuladamdsiuan 2 nod wyuru
T A P A Loy a
szunwuiniuasduaaeanaduniauadivase vy lelasanuitg 30 Hp

v
o

o a ] =) T (- ") =
A9110157 1800 38 UaW A Mol igmes anst 100 lunmsdafhsenseilld

P



1.0 @&4 8X19 A 1fuaind U 19 1duAsyAgnITAT LAY 8 YasaUITHIAUNAY

Taeduduadativiadurmguinats 0.5 awisadiung fansusnvasang

Wiy 16,000 Youn 14

Vv
110, Hesmssvwadurigudnan s s 160 uduouuuazidon

o 9 r o =Y o -:?
asastun ldRurosAta i AnTIu 0.1475 W

= oo o dli o d‘ k4
2. QUENITIEAZIDBAIBNIIMMINNDHIANBLAYNADY (27 AZUUN)
' 1 a o =
2.1 UNAMANRINUNIA S50X500X500 Las 25 UM HARVINHANNAIAITUOUS AT DU ALS
¥
1040 Funsanszinluuuads 24 Alaildn uazgnoadugaadningsd lasusinseii
n‘a’ ' o ar - ar = LYY -] ar
Tuunfsugaguinaive e adnindeNBaInaaninge) 3 41 TanuuENTIL
fanezilii 1 SrimmualdadnindeanndilviaminuaINngu SAE class 9.8 steel
bolts inudenulaeaduiiu 8.0 (14 Azuuw)
PIATUIUNT
[ =t = o = ] [ ar
21,1 WIAFANNAENATTIUTIIMINE AUNEA TUNSTALNARAN RN

(4 AzL)

212 vwaaddimsAgadnmszusanszi luwuads 24 ATatdu Tralage

ganndudianso 13 (10 AzLUY)




THE oo sves s eseseees e seeesssassaneeans

B UL 0] ORI PYPR







: a = [ = 9 o -y A [}

22 pudmasundaaniag mandmiveuiadou AISI 1010 gaiFeNMMLUIT LAY
v v ¢ & < o 4 o 4
dganvainiadren Tugly 2 Tudnvazieuine (fillet weld) NAIANUMUMUNFON
(leg) 17U 6 1. 1 UQANTEIIRIENTINaH 20 A lailadu (13 AzLUw)

A TUINH
W v ]
221 fmuRsunInIzhAenuNYoY (Throat area) A MM 1ARAZHIT ]
[ 3/ "
(Location of ) Lmzﬂﬂumuﬁmmuﬁaﬂmwﬁmﬁuw (Unit second
moment of area) (4 AZUUNU)

222 MIANUANAALAANUAURDUAR YUY A Uaz B (4 AZLUN)

'
[

223 madadeuldmuninsgiu B434 samdumualasenile A AU B
ifaf IR UINGA (critical stress) Lazfian1i 1UAINNIIATING

0 & Ay
ml,mmuuma"lu {5 AzIUU)

D~ )

160 —»

&an
=2
=,
[\









3. Please show the method to determine the answer (18 ASUUY)

Figure 3 shows a printing roll driven by the gear to which the 1.2 kN force is applied by
steady torque. The bottom surface of the roll is in contact with a similar roll that applies a uniform
(upward) loading of 4 N/mm. The uniform shaft exerts a tension force of 1.0 kN. A stee] has been
selected as AISI 1040 hot rolled, based on fatigue loading with S, = 170 MPa and a factor of
safety of 3.5

3.1 Calculate shear force and Moment on vertical axis, horizontal axis at specific

position C and D. From resultant moment at the two positions, determine the critical
point. (10 points)

1.2 If the shaft rotates constantly at 350 rpm, find the steady torque. (3 points)

3.3 Find the theoretical shaft diameter at the critical point without yield damage.

(5 points)
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